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1. IlepeyeHb MIAHHUPYEMBIX Pe3yIbTATOB 00y4eHHsI N0 JUCHHUILIMHE (MOYT10),
COOTHECEHHBIX € IJIAHNPYEMBbIMH pe3yJbTaTaMH 00pa30BaTe/IbHON NPOrpaMMblI

Tabmuna 1 — KoMmnereHIMM 1 MHAMKATOPBI UX JOCTUKEHUS

KO,I[ N HAUMCHOBAHHEC KOMIICTCHIINN

I/IH,Z[I/IKaTOpH JOCTHUIXKCHUA

KPUTHYECKUM aHAJIU3 U CUHTE3

3a1a4

YK-1: CnnocobeH oCyIecTBIATh OKCK,

nH(pOpMAaLIUY, TPUMEHSATH CUCTEMHBII
MOAXOJ IJIsl PEIICHUS TOCTABJICHHBIX

VYK-1.1: OcyiiecTBisieT MOUCK, KPUTUUECKUIN aHAIU3 U
CUHTE3 UHPOPMAIUH, HEOOXOIUMOM ISl pEIICHUS
MIOCTABJICHHBIX 3a7a4

VK-1.2: IlpumeHseT CUCTEMHBIN MOAXO0 1JI PEUICHUS
MOCTAaBJIECHHBIX 3a1a4

Tabnuma 2 — [TacmopT GoHIa OIEHOYHBIX CPEJICTB

CYIICCTBOBAHUA U

Kounrtpounpyemsie ®opmupyemasi | HaumeHnoBanue
pa3aeJibl (TeMbl) KOMIIeTEeHIUA OLICHOYHOI 0 IHoka3aTenu OLeHKHU
AUCHMILINHBI cpeacTBa

Onpenenenue YucCIOBOro psija. VK-1 Crucok CocraBiieHue
CxoaumocTh U cymMa psijia. JTUTEpaTypPHBIX CHUCTEMAaTU3UPOBAHHOTO
CaoiictBa psna. Psn HMCTOYHMKOB IIO | CIMCKAa  HUCIOJIb30BAHHBIX
F€OMETPUUYECKON MTPOTPECCHUH. TEMaTHUKe, HMCTOYHHUKOB, PEIICHUE TECTA
HeoOxonumelii mpu3Hak TECTOBbIE
CXOJIMMOCTH YHCIIOBOTO Psijia. 3a/1aHus
JlocTatouHble IpU3HAKU
CXOJIMMOCTH YHCIIOBBIX PSIOB.
I"apmonmueckuit ps.
3nakouepenytouuit psa. [Ipuznak VYK-1 Crucok Cocranenue
JleitOHua. 3HAKONIEPEMEHHBIH JIUTEpaTypPHBIX CUCTEMAaTU3UPOBAHHOTO
psansl. JlocTaTouHbIN MpU3HAK HMCTOYHHKOB TIO | CIIUCKAa  HWCIOJIb30BAaHHBIX
CXOJIMMOCTH 3HAKOTIEPEMEHHOI'O TEMAaTHUKe, MCTOYHHUKOB, PEIICHUE TECTA
psaa. TECTOBBIE

3a/IaHus
QO YHKIMOHHAIBHBIE PSJIBI. YK-1 Crncox CocraBnenue
O6nacTh CXOAUMOCTH JIUTEpaTypPHBIX CUCTEMAaTU3UPOBAHHOTO
(YHKIIMOHATBLHOTO Psijia. HMCTOYHHKOB TIO | CIIUCKAa  HWCIOJIb30BAHHBIX
WNHutepBan u paanyc cXoquMOCTH TEMAaTHUKe, MCTOYHHMKOB, PEIICHHUE TECTA
CTeneHHoTo psija. Paznoxenue TECTOBBIE
(GYHKIUI B CTETIEHHBIE PSIbI. 3a/1aHus
Psaner Teinopa u MaknopeHa.
PaznoxxeHneHekoTophIx
AJIeMEHTAPHBIX QYHKIIUHA B PST
Maxknopena (Teinopa).
OCHOBHBIE TTOHATHA. 3a7a4H, VK-1 Crmcok CocraBnenue
TIPUBOIAIITUE K JTUTEpaTyPHBIX CHUCTEMAaTHU3UPOBAHHOTO
nuddepeHIaTbHBIM HMCTOYHMKOB TIO | CIIMCKAa  HUCIOJIb30BAHHBIX
YpaBHEHUSM. TEMaTHUKe, HWCTOYHUKOB, pEIICHUE TECTa
Juddepennnanbabie ypaBHEHUS TECTOBbIE
nepBoro nopsiaka. Teopema 3a/IaHus




€IMHCTBEHHOCTH PEIICHUS 33/]a4uH
Ko (dbopmynupoBka).
VYpaBHeHUs ¢ pa3ICASIOMIUMUCS
MIEPEMEHHBIMH.
OnHopoaHbie YK-1 Coucok CocraBienue
nuddepeHIanTbHbIe YPaBHEHUS. JTUTEpaTypPHBIX CHUCTEMAaTU3UPOBAHHOTO
JluneiHble ypaBHEHHUS. HMCTOYHUKOB IO | COMCKAa  HCIIOJIb30BAHHBIX
VYpaBHenus bepuyin. TEMATHKE, HWCTOYHUKOB, PELLICHUE TECTA
VYpaBHEHHE B MOJHBIX TECTOBBIE
nedepeHnmanax. 3a/laHus
Juddepenunanbabie ypaBHEHHS
BBICIIUX MOPSAKOB. OCHOBHBIE
TTOHSTHSI.
VYpaBHeHus1, TonMycKaroume VK-1 Cnucok CocraBnenue
MOHI>KEHUE nopsiaka. JIuneiinbie JTUTEePaTypPHBIX CUCTEMAaTHU3UPOBAHHOTO
onHopoanbie nuddepeHmanbHbIe HMCTOYHHKOB TIO | CIIUCKAa  HUCIOJIb30BAHHBIX
ypaBuenus (JIOY) Broporo TeMaTHKe, HMCTOYHUKOB, PELICHHUE TECTa
MOPSIIKA C TOCTOSIHBIMU TECTOBbIE
kod(purmeHTamu. 3a1aHus
JIuHelHbIe HEOAHOPOIHBIE YK-1 Crncox CocraBnenue
muddepeHnranbHble ypaBHEHUS JTUTEPATyPHBIX CUCTEMAaTHU3UPOBAHHOTO
(JIHY) BTOporo nopsiaka ¢ HMCTOYHHKOB TIO | CIIUCKAa  HWCIOJIb30BAHHBIX
MOCTOSIHBIMH KO3 (DULIMEHTaAMU U TEeMaTHKe, UCTOYHUKOB, PEIICHUE TECTA
MPaBOM YaCThIO CHEIUATIHLHOTO TECTOBbIE
BUJIA. 3a/laHus
Cuctemsl muddepeHnaIbHbIX YK-1 Crucox CocraBnenue
ypaBHeHU. OCHOBHBIE TOHATHS. JTUTEPATyPHBIX CUCTEMAaTHU3UPOBAHHOTO
Pemenue cucteMbl JIMHEMHBIX HMCTOYHHKOB TIO | CIIUCKAa  HWCIOJIb30BAHHBIX
nuddepeHInaTbHbIX YpaBHEHHHA TeMaTHKe, UCTOYHUKOB, PEILICHUE TECTa
C TIOCTOSTHHBIMU TECTOBbIE
KO3 puImeHT™MH. 3a1aHusd
3auer VK-1 Pemenue Bcex Pemenue Bcex TeCTOBBIX
TECTOBBIX 3a/laHui TI0 TeMam
3aJIaHHM 110
TeMaM

2. MeTtoanueckue MaTepHAaJIbl, oNpele/siiolMe NPoueaypbl OLleHNBAHUA 3HAHUI, yMEHU,
HABBIKOB M (MJIM) ONBITA 1eATEJIbHOCTH, XapaKTepu3yolue npouecc (popMupoBaHuUs

KOMIIeTeHIINH

Meroanueckue MaTepHalIbl, ONIPEAEISAIONINE TPOLEYyPhl OLICHUBAHUS 3HAHWUM, YMEHUH, HABBIKOB
U (UJIM) OTIBITA IEATEIILHOCTH, MPEJICTABIEHBI B BU/I€ TEXHOJIOIMUYECKON KapThl JUCUUIUIMHEI (Tabnuua 3).

Tabnuua 3 — TexHosornyeckas Kapra

HanmenoBanue
OLIEHOYHOI0 CPeACTBA

Cpokn
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TunoBbie KOHTPOJIbHBbIE 32JaHUSI MJIH HHbIE MaTepHAJIbl, HEOOXOAMMBbIE JIS1 OLCHKH
3HAHUM, YMEHHH, HABBIKOB U (MJIM) ONbITA AeSATEJIbHOCTH, XapaKTePU3yOIIHe MPoLecc
(popMHpOBaHUSI KOMIIETEHIIHI B X0/1¢ OCBOCHHsI 00pa30BaTeJbHOH NPOrpPaMMbl

33}13HHH AJIA TEKYyLIEro l'lpOMC)KyTO‘IHOfI aTrrecranum

Jl1st ouHO#M ¥ 3a04HOM (HOpM 00yUeHHUS

3aI[aHI/I$I AJId TCKYICTO KOHTPOJIA U CAA4YH 3a4UCTa C OI_ICHKOI;'I 10 JUCHHUIIIIMHE

OIEHOYHOE CPEJACTBO Konrposmpyemasn
(mecmuposaHue) KOMIIeTeHIIUs
Bapuanm 1
1. VpaBuenme y"+21y’'—8y =0 sBmsercs ...
1) JIuneiHbIM HEOTHOPOAHBIM UG GEpEeHIINATBLHBIM YPaBHEHUEM BTOPOTO
Hopsi/IKa ¢ TOCTOSHHBIMU KO3((UITUEeHTaMU
2) AuddhepeHnnaibHbIM YpaBHEHUEM C PA3ICISIOMIUMUICS TEPEMEHHBIMU
3) duddepennmansasiM ypaBaenuem bepHymmu VK-1
4) JIuHelHBIM OHOPOAHBIM AU} PepeHIINaTbHBIM YpaBHEHUEM BTOPOTO MOpsiAKa
C IOCTOSTHHBIMH K03 HUIIneHTaMK
2. Cpenu nepedncieHHbIX 1 dhepeHIHalbHbIX YPaBHEHUH ypaBHEHUSIMU
MIEPBOTO MOPSIKA SIBJISETC ...
d’y dy _ 29y —
A)ZXE-FXE'F}/—O B)y ox x=0
C)x3y +8 5=0 aty | dy VE-L
x>y y—x—5= ay ay 2
D)xdx2+xydx+x y
1) Tombko C 2) Toneko Bu C 3) Tonbko Au C 4) Tonsko B u D
3. Jlano nuddepennuansroe ypasrenue (x — 1)y = y npu y(0) = 0. Torna
UHTETpajibHas KpUBasi, KOTOpas ONpeenser v
pelIeHue TOro ypaBHEHUs, IMEET BH/I. .. |
2
: VK-1
0 A _x
B
I
1) B |2)C 13)D | 4) A
4. Jawo muddepenupnanpHoe ypaBuenne y = (£ + 1)x?, Torna QyHkmus
y = x3 ABJISETCS €r0 PENIEHUEM NIPH 4 PABHOM ... VK-1
1)2 [2)1 13)3 (40
5. Ilpwu pemenue ogHOpoHOTO AU HEPEeHIINATFHOTO YPaBHEHUS [IEPBOTO
nopszka 2x + 3y — (2x —y) -y = 0, cleqyeT clenaTh 3aMeHy ... VK-1
1) y=u(x) v(x — u®) 3) y=u(x)- x — )
YRR [ g)y =D ) y=u(x) By =2
6. O6uiee penrenue A epeHIINaIbLHOr0 YpaBHeHUs Y = 2x%y HMeeT BHLI ...
2x3 2x3 _ 2 —n X2 YK-1
1)y:eT Z)y:CQT 3)y_x_g 4)y_3e +c




7. O6mee pemenue nudpepeHnnaIbHOr0 ypaBHEHUS § = % + % HMMEET BU/L...

2 3 _
l)i—z—ln|x|=c )y —cx*=0 VK-1
Jx3+cx?—y=0 4)y* —Inlx| = ¢
8. UYacrroe pemenue uddepeHnnanbaoe ypapHenue xy + y = 3 npu y(1)=0
MMEET BHUJL. .. YK-1
1) xy=x-y [2)y=3(x-D [3xy=3(x1)  [4y=3(1-x)
9. O6mee pemenue audhepeHIMaILHOTO YPABHEHHUS Y = COS6X UMEET BH/I. ..
-1 . _ . C
1) y=—sin6x + ¢ 2) y=—sinbx + fxz + cyx + ¢4 VK-1
3) yZi sinéx + Cz—lx2 + cyx + ¢4 4) y=— isin@c + Cz—lx2 + cyx + ¢4
10. OnmnopogHOoMy nuddepeHIaTPHOMY YPaBHEHHUIO BTOPOTO MOPSAKA
y — 4y’ +7y = 0 COOTBETCTBYET XapaKTEPUCTHUECKOE yPABHEHHE
YK-1
DA?*—4£+1=0 |2 A* -4k —1= |3)L*—4£=0 HAEP—1=0
0
11. Jlano nuHEWHOE OAHOPOAHOE AH(dEepeHIINATHFHOS ypaBHEHUE
y" — 2y — 15y = 0, Tora ero o6lee pelieHHe IMeeT BHL . ..
YK-1
1) c;e 3% + c,e ™5 2) c;e 3% + c,e5*
3) c;e3* + ce % 4) c;e3* + c,e5*
12. YacTtHOMY peUIeHHIO JIMHEHHOTO HEOAHOPOJHOTO MU (hepeHIIMaTBEHOTO
ypaBHeHHs Y — 5y + 6y = x + 1 10 BHJLy €ro IIpaBoii YacTH COOTBETCTBYET
byHKIUS ... VEK-1
1)y =Ax+B 2) ¥y =e**(Ax+B)
3)y = Ax* + Bx 4) y= Ae?* + Be3*
13. OOmee pemenue cuctemsl AuddepeHinaibHoe ypaBHEHUE {)'/ =x3; }_] 2y
UMeEeT BUJ ...
1) x = et — c,e?t, y=c,et — 2c,e?t VK-1
2)x =ce t+ e y=—ciet — 2¢c,e7?
3) x = ciet + ce?t, y=c,et + c,e?t
4) x = cet + c,e?t, y=c,et + 2c,e?t
N 135 7 9
14. OOmmii wieH ociaen0BaTeIbHOCTH =, =, —,—,—, ... IMEET BHUI...
2n—1 R
1)an=m . 2)an=m _ YK-1
n— — n—
3) ay = (D" S Yan ="
15. TlocnenoBaTeNbHOCTH 33JaHa PEKYPPEHTHBIM COOTHOIIICHHEM
Apni1 = 20, — 30,4, a, = —2, a; = 1. Torna a, paseH... YK-1
1) -20 1 2)4 13)-8 | 4)-7
L 2"+3"
16. CymMa 4mCIIOBOTO psiga ), —— paBHa...
=1 6 VK-1
1)~ 2)3 3)5 4)1
12 2
x©x 1 X s n x 1
v I Zea E
17. Cpenu 4uCIOBBIX PsJIOB n=1 , n=1 n=1 n=1vn VK-1

CXOOAINIMMUCA SABJIAKOTCA ...




) 3 ) S = |9 X ) S
1 2 — 3 =" 4 —
n=12n-1 n=1vn n=1 n=1n"
18. JlaHBI YKCIIOBBIC PSIBI:
00 _ 00
) 2n-1 I 5 n 4; 2
n=15n+1 n=1 3
TOrJa... YK-1
1) psan | cxomures, psan |l pacxogurcst 2) psan | pacxonures, psaa |l pacxogurcs
3) psaa | cxonures, psag |l cxonures 4) psan | pacxomurces, psix |l cxonures
19. [laHbl YHCIIOBBIE PSABL:
) S DR
=1 ¥n n=l = 4n+l
Torna ...
YK-1
1) psn | pacxogutces, psia |l pacxoaurcs
2) psan | cxonutes abconmoTHO, psix |l cxonuTes ycnoBHO
3) psan | cxonutes yenoBHo, pan |l pacxonures
4) psaa | cxogutes ycnoBHo, psia |l abcomoTHo
20. Pammyc cX0IMMOCTH CTENIEHHOTO psijia Z a, X" paseH 10. Torga unrepBan
n=0 YK-1
CXOJIMMOCTH UMEET BH/I. ..
1) (0; 10) | 2) (-10; 10) | 3) [-5; 5] | 4) (-10; 0)
0 0 . an
21. JIns cTeeHHOTO psijia Z a, (X - 2) BBIYMCIICH MPENEI !EQO =9 .
"= A VK-1
Torna uHTEpBaN CXOIUMOCTH JAHHOTO Psifa UMEET BUI. ..
1) (:3;3) [2) (-9: 9) 3) (7:11) [4) (-1;5)
22. Ecmm f(x) = x* — 2x3 — 1,10 KOO PUIMENT a5 pasnoKeHHe TaHHOM
¢Gyukuuu B psij Teitnopa o crenensm (X+2) paseH ...
1 f(x) = %+ Z bysinfx 2) f(x) = %+ Z apcoskx + VK-1
k=1 k=1
bgsinfx
3) f(x) = % + Z a,CcoSPX 4) f(x) = Z by sinfx
k=1 k=1
23. Jana ynxnus f(x)=x*+1. Toraa kosddurment b, pasnoxenns f(X) B psna
®Dypbe paBeH...
2 2
D1+x+2 4 2) 14X+ 4 o YK-1
x?  x3 x?
Nx+=—+—+... 4H1+x+=—+...
2 3 6
24. Jauna pynxnus f(x)=x*+1. Toraa kosddurment b, pasnoxenns f(X) B psna
®dypbe paBeH... YK-1




1)= 2= 3)0 4

25. Jlano nuddepennumansroe ypapaenue y = x2 + y npu y(0)=1. Torna
HIEpPBBIC TPH WICHA PA3JIOKEHHS €ro PEIICHNsI B CTEIICHHOW PSIJ] UMEIOT BUI ...

1)1+x+% + 2) L+x+ +

2 3 2
3)x+x7+x?+... 4 1+x+>+..

YK-1

Bapuanm 2

1. VpaBHeHue y = ln% + % + 2 saBusiercs

1) AnddepennmanbHpIM YpaBHEHUEM C PA3JICISAIOIUMUICS IEPEMEHHBIMU

2) OgHOPOIHBIM OTHOCUTENBHO X U Y AU(depeHInaTbHbIM ypaBHEHUEM IIEPBOTO

MOpsIIKa
3) JlunelHbIM HEOAHOPOAHBIM AU(PEpEeHIINATHHBIM YPaBHEHUEM IIEPBOTO MOPSAKA

YK-1

4) YpaBuenueMm bepuyiu
2. Cpemnu nepednciieHHbIX (G PepeHITnaTbHBIX YPAaBHCHUN YPaBHCHHUSIMU

IIECPBOro IopsaKa ABJIACTCA ...

2
A)xy%+y3—z+ 3y =7x

B)xy%+5yzg—;=0

2 .
Cy=2 + 4y +12x = 0 D)x?y +2y —15x +3 =0

1) Tonsko B 2) Toneko Bu C

3) Tonmbko Bu D | 4) Toabko A u D

YK-1

3. Jlano muddepeHnmansHOe ypaBHEHHE Xy = 2y NpH y

y(1) = 1. Toraa uHTerpaibHas KpUBasi, KOTOPast
OIPEJIeNISIeT PEIICHUE ITOTO YPAaBHEHHS, UIMEET BUI. .. A\

1

1)C |2)D |3)B \4)_A

YK-1

4. Jaxo muddepenupansroe ypapaenue y = (54 + 1)x?, torna GpyHKIms
y = 2x3 gBnseTcs ero pemeHueM npy 4 paBHOM ...

[2)3 [3)1 [4)0

YK-1

1) 2

nepBoro nopsaka y + p(x)y = q(x), clenyer caenaTh 3aMeHy ...

5. Ilpwm penieHue TMHEHHOTO HEOJHOPOAHOTO AU PepeHInaNbHOIO ypaBHEHUS

v(x)

3) y=u(x) v(x)

1) y=u() x 2y = D

X

YK-1

dy
6. OOmee pemenne quQPepeHITHATHHOTO YPaBHERMA = xdx umeer BUJ ...

1 2 x2

X _1_ .2
1);—7+C 3) 5 xX“+c

2)y=xz—2+c

H-=1¢
y 2

YK-1




7. UYactroe pemenue nudpdepennuanbHoro ypasaenus (x2 — 1)y = 2xy npu
y(2)=6 umeer BuUf. ..

YK-1
1)In|x*—1]—In3+6 2)2(x*-1)
3) XZ +2 4) x*+8
2 ’
8. O6mee pemenue auddepeHnUan-HOro ypaBHeHus xy — 2y = 3x* umeer
BU/I. ..
YK-1
1) y=cx? 2)y=§x2+c 3)y:§x4+c 4)y=cx2+§x4
9. O6mee pemenne TP HepeHIHATLHOT0 YPABHEHNUS Y = X + 2 HMEeT BHL. ..
1) y:ix4 + §x3 + Cz—lx2 + cpxtey 2) yZi x* + %x3 + Cz—lx2 + cpx+cy YK-1
) y=x*+ x3 + c1x% + cyx+cs A)y=—x*+2x3 + ¢
24 3 _
10. Hano nmuneitHOe ogHOpoaHOE nuddepeHimanbHoe ypaBaenue y + 16y = 0,
TOT/Ia €r0 XapaKTePUCTUIECKOE YPAaBHEHHE UMEET BUI. ..
YK-1
1) A2+ 164£=0 2)£*+16=0 3)A+16=0 4) £* =16
11. O6mee pemenne quddepeHImanbHoro ypapHerus y + 4y + 4y = 0 umeer
BUI ...
1)y =ce **+ce** 2)y = (c1 + %) - e** YKL
y=ce P +cx-e* 4)y = (c1 + cx) - e™ ¥
12. O6mmii B YACTHOTO pemeHHs y Aup(epeHIHaTbHOT0 YPAaBHEHUS Y —
3y + 2y = 2x - e* uMeer BUJ ...
1) = (Ax? + Bx) - e 2) 7= (Ax+ B) - & YK-1
3)y = Ax? - e* 4)y = Ax - e*
13. OOGmiee pemenne cuctemsl U HepeHIInaIBHBIX YpaBHEHHUH
dx
prl 2x + 3y
ay _ , IMEET BUI ...
dat
YK-1
1) x = ciet — 3c,e73t, y=c et + c,e”3¢
2) X = _Cle_t + 3C2€3t, yzcle_t + Cze3t
3) x = c;et + c,e3t, y=c,et + c,edt
4) x = cet + 3cye3t, y=c et + c et
N 357 9
14. OOmwui yieH Mociea0BaTeEIbHOCTH 2’2’8’ Te -+ AMECT BULL. ..
YK-1
2n-1 2n+1
1a, = Tzl—n 2)an = 721_11
2n-1 2n+1
3) an = ()™= 4) an = (~1)" ==
15. TlocnenoBaTenbHOCTh 3aJjaHa PEKYPPEHTHBIM COOTHOILIEHUEM
Apnyq = 3a, — 4, a,; = 3. Torga yeTBepTHIN YJIEH ATOW MOCIETOBATEIBHOCTH VK-1

Q4 PaBEH...




1) 83 | 2) 56 1 3)11 | 4) 29

o0
16. Cymma 4ucioBOro psiga . [%j paBHa...

n=0 YK-1
1 4 5 1
V3 25 2 ) o
00
17. YucnoBoit psm D, o7z CXOIUTCA MpH BCEX P, YIOBJIETBOPAIOMIMX
—1n
YCIIOBHIO. .. YK-1
1) p>-4 2) p>-3 3) p<-4 4) p>-3
18. VYkaxuTte, Kakue U3 pAIOB CXOAATCS?
1) § ! 1)) f =3 1) § =3
n:13n +2 n:]_2n\/ﬁ+3 n:15n—1 VK-1
1) Tonbko | 2) tonbko | u 1l 3) rosbko Il 4) Tonbko | u Il
19. JlaHbI YUCIIOBBIC PSIJIBI:
D3y DR R
n=1 Jn n=1 2n® +1
Torna ...
YK-1
1) psin | cxonutcest yenoBHo, psia |l cxogurest abcomoTHO
2) psan | cxonures ycnosHo, psia Il cxonuTces ycnoBHO
3) pan | pacxomutcs, psia |l cxoguTcst abCoMOTHO
4) pan | pacxonures, psn |l cxonures ycinoBHO
20. Pagmyc cX0auMOCTH CTETICHHOTO Psijia Z a, X" paBeHn 9. Toraa uatepBai
n=0
CXOJMMOCTH UMEET BU]I. .. VK-1
1) (-9;9) 2) (0;9) 3) (-9;0) 4) (-4,5; 4,5)
21. Wnrepsan (0; 2) aBiusieTcst HHTEPBAIOM CXOJUMOCTH CTETIEHHOTO PSIJIA. ..
. n c n 4 YK-1
1)2 (x+1)" | 2 on(x+2)" |3 dn(x-1)" | =1 i
n-1 N n=1 n=1 z — (X - 2)
n=1 n
22. Koapuuuent a, B pasnoxenun Gpynximun f(x) = x® + 3x5 + x2 + 2 B pan
Teitopa B OKPECTHOCTH X=2 PaBeH ...
YK-1
11 2) 3! 3)4 4)0
23. Oyukuus Y=f(x), 3amannas Ha otpe3ok [-1; 7], sBasiercs yeTHoit. Torma
pasnoxxeHue 3Toi GyHKUIUU B psig Pypbe UMEIOT BU ... VK-1




1) f(x) = % + Z bysinfx 2) f(x) = % + Z apcoskx +
k=1 k=1

+b,sinfkx

3) flx) = %+ Z apcoskx 4) f(x) = Z b, sinkx
k=1

k=1

24. Koapduuuent b; B paznoxenun B psn Dyppe dynkumum f(X)=x-SinX Ha
WHTEpBaJ (-T;7T) PaBEH. ..

1) 0,51 2)0 3)2n 4)2m- L
T

YK-1

25. Jlano nuddepennmansaoe ypapuenne y = y? — x npu y(0)=1. Torna
MIEePBBIC TPU WICHA PA3JIOKEHUS €ro PEIICHHS B CTCIIEHHOU PsiJl UMEIOT BH]T ...

2 2 3 2 5
D-1+x+> 2) Lbxt—+ = 3 1+x+> 4 1+x+=

YK-1

Bapuanm 3

1. Jduddepenuunansuoe ypapenue xy + 3y = 2x2 spnsercs ...

1) JIuneliHbIM HEOAHOPOAHBIM AH(dEepEeHIINATbHBIM YPaBHEHUEM IIEPBOT0 MOPSAKA

2) OnHOPOTHBIM OTHOCUTENBHO X 1 Y D depeHInaibHbIM ypPaBHEHUEM TIEPBOTO
HopsiiKa

3) YpaBuenueMm bepnymiu

4) IuddepeHunanbHbIM YPaBHEHUEM C Pa3ICISIONIIMCS IEPEMEHHBIMU

YK-1

2. Cpenu nepedncieHHbIX TuddepeHIaTbHbIX YPaBHEHHH yPaBHEHUIMHI
BTOPOI'O IOPAAKA ABIIACTCA ...

2 d
A)xy%—i—z+ 3x -5y =0 B)xzd—z-xy=0

262

5+x22—;—2xy2=0 D) o'z

daxdy

0z 0z
Oy —x5,+y5,+3=0

1) Toneko A u B 2) Tomsko Au D | 3) Toasko C u D 4) Tomsko Bu C

YK-1

3. ano nu¢depenumanbHoe ypaBHEHUE
y = —1upu y(0) = 1. Torxna unTerpanbHas y
KpHBasi, KOTOpas ONpeeNsieT PelIeHne 3Toro
ypaBHEHHS, UMEET BUI. ..

o SA e S
>

1)C [2)A [3)D |4)B

YK-1

4. Jlano nuddepeHnuanbHoe ypaBHEHUE
y'= (2% + 7)x? , Torna Qynkuus y = —x°> sABIgeTCS ero pemieHueM npu 4,
PAaBHOM ...

1) 2 12)3 13) -4 | 4) -5

YK-1
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5. O6mee pemenue nudpepeHnnaTIbHOr0 ypaBHEHUS 73] +tgxdx =0

uMeeT BUJ ... VK-1
1 ES = ¢ 3 = [ = ¢
) Y= c cosx 2)y — )y =csinx 4)y peye
6. YactHOe pemenue qudepeHInaIbHOro ypaBHEHUs y = 5 npu y(1)=-2
uMeeT BUJ ...
YK-1
1) y2 =4x—8 )y =2x—4
3) y% = 4x 4y =2x +4
y
7. OOmee pemeHre quQPepeHIIMaTLHOTO YpaBHEHUS Y = ex + % uMeeT
BUJI. ..
y y YK-1
1) ex = In|cx| 2) —e x = In]cx|
y y
3) e x = In|cx| 4) —ex = In|cx|
8. Yacrnoe pemenue nuddepeHiuanbHoe ypaBHeHue y + % =1+ % npu
Y(2)=3 umeer Buf...
— 1,z =X YK-1
Dy =-+5+1 )y =>+1
1 X 2 X
3)y——;+5+1 4)y—;+5+1
9. O6uee penrenne audpepeHIHATLHOTO ypaBHEHHA ¥ = 3x + 5 umeer
BUJI...
1)y=—x*+2x3+2x2 + cx + s
TR VE-1
2y =%x4 +gx3 +Cz—1x2 + cx + ¢4
3)y= %x“ +2x3 +c
4)y=x* 4+ x3 4+ c1x% + c,x + ¢4
10. XapakTepucTHUeCKOMY ypaBHEHHIO 42 + 25 = (0 COOTBETCTBYET OJJHOPOIHOE
muddepeHIMaIbHOe YypaBHEHNE BTOPOTO MOPSIIKA ...
5 - - ; YK-1
1)y +25y=0 2)y +25y=0 [3)y +25=0 A y+25=0
11. OOmiee pemnieHre TUHEHHOTO OJTHOPOIHOTO AU HEepeHIINaTEHOTO YpaBHEHUS
y" + 9y = 0 umeer Buf ...
YK-1
1)y =ce3 +ce 3 2)y = ¢y cos3x + ¢, sin3x
y=c+ ce™* 4y =cy + ce*
12. OOGmuii BU 4aCTHOTO PEIIeHUs Y JIMHEHHOr0 HEOIHOPOIHOTO
nu(hepeHIMaNTEHOr0 ypaBHEHHS BTOPOTO TIOpsaKa y + 4y = cos 2x nMeer
BU ... VE-1

1) y = Acos 2x + Bsin 2x

2) y = x(Acos 2x + Bsin 2x)

3) y = Axcos 2x

4) y = Acos 2x
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13.  OOGmee pemenun cucteMbl TuddepeHInanbLHOE YypaBHEHNE {xy=:—xy
UMEEeT BU ...
Dx=ce +cety=ce —ce™ YK-1
D x=cet+cety=—ce +cet
3)x =cycost+c,sint,y =c;sint —c,cost
4)x =cycost+c,sint,y = —cysint+c,cost
o 1 1 1
14. OOmuA YieH mocie 0BaTeIbHOCTA 210’ 15~ AMECT BHL. ..
1 1 _ 1 1 VK-1
1) An = 21 (n+1) 2) An = 6n—2 3) An = (n+2)-(n+1) 4) an = n(n+3)
15. Ywucnosas nmocneaoBaTeIbHOCTD 3a/1aHa GopMyIioi o01Iero 4ieHa
n+1 2n+1
a, =(—1) e Torna 3HaueHHE Ag PABHO ...
YK-1
13 13 13 13
1) — - 2) - 3) — H 4) H
16. Cymma umcnoBoro psijia paBHa 1 — % + i - % + -+ (D" zin + ---paBHa...
YK-1
1 3 2 4)1
1)~ 2)- 3): )
00
17. Yucnosoit psax Y, —77 » PACXOIUTCA NPH BCEX P, yNOBJICTBOPAIONINX
1N
YCIOBHIO ... YK-1
1) p<-1 2) p<-1 3) p>-2 4) p>-2
18. Vkaxute Kakue u3 psa0B CXOAATCS?
X 4 X 5 x -2
2 nv2 2n2 2 5
) n=1/n+ iy  n=len ny n=1 VK-1
1) Tonsko I | 2) Tomsko lu Il | 3) Tomsko lu Il | 4) Tonsko I u Il
19. JlaHbl YHUCIOBBIE PSJIBI:
© n+2 )" D
1) > (—1)”1( j i) 2 3
n=1 2n-3 n=Ln"+1
Torna ...
YK-1
1) psin | cxonutes yenoBHo, pan |l pacxonures
2) psan | cxomurest abcomrotHo, pan Il cxomaurcest abconroTHO
3) psan | cxonutcst yeinoBHo, pan |l cxoaures ycnoBHO
4) psana | pacxonutcs, pan |l cxogures abcomtoTHO
> onx"
20. MuTepBas CXOAUMOCTH CTEIICHHOTO psiaa =1 AMeEET BUII ... YK-1
1) [-1;1) [2) (1;1) [3) (L1 1] [4)[1:1]
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(x+2)"

o0
21. Pagmyc cXOIMMOCTH CTEIIEHHOTO psija Z n.3" paBeH...

n=1 YK-1
1)3 21 3)v3 2)2
22. Kosdpuuuent as pasnoxenus dynkuuu f(x) = x3 + 3x% + x — 1 B pan
Teiinopa B OKpeCTHOCTH TOUKU X=2 paBeH ... VEK-1
1) 2 [2)0 13)-1 (41
23. 3unauenue psaga Pypoe pynkuun f(X)=x, xe[—m; m] B TOUKEe X=7 paBHO ...
YK-1
DK 2) -1 3)1 4)0
24. Koaddumuenr a, B paznoxennu B pag Pypre pynkius f(X)=z+X B
UHTEpBale, [- T; 7] paBeH...
YK-1
1) % 2)0 3)2n 4
25. Jlano nuddepeHuuanbHoe ypapHeHue y = x2 — y?2 mpu y(O):%. Torna nepBbie
TPH WiCHA PAa3JIOKEHUS €r0 PEUICHUsS B CTCIICHHOM PsiJi UMEET BUT ...
YK-1

1) +2x+zx?

DL Tytizgo.
4 2 4 8

1 1

3)%—Zx—§x2+-~- 4)—%—ix+%x2+--~
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